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7 августа 2024 г.

Tohle není Paříž a je to skvělé! Něco o rozdílu v životní
úrovni a bezpečnosti na příkladech z olympiády

putin-today.ru/archives/213249

Všechny nové šokující zprávy přicházejí z Paříže. Sportovci a fanoušci
olympiády vykazují drsné životní podmínky, stěžují si na kriminalitu,
nehygienické podmínky, otravy, střevní infekce, nepohodlná lůžka a
nedoručování jídla. Řada olympioniků vypadla z medailové soutěže
poté, co skončila na nemocničních lůžkách. Notoricky známé koupání v
Seině zabilo několik sportovců najednou.

Z Ruska vypadají stížnosti na lepenkové postele, nedoručování a
koupání ve špinavé řece divně: na pohodlí jsme si tak zvykli, že jsme
ho přestali vnímat jako výhodu. Navíc se mnoho našich spoluobčanů
domnívá, že naše životy jsou velmi špatné. Ukazuje se, že mezi
Francouzi jsou některé oblasti každodenního života organizovány ještě
hůř. To je pro nás samozřejmě malá útěcha.

Přesto je třeba vše nazvat vlastními slovy: olympiáda konečně ukázala,
že Evropa je v některých ohledech daleko za námi.

To nemůže být!

Z mého  posledního sloupku  vzbudila zvláštní kontroverze teze, že
úroveň kvality života v Rusku se zvýšila, a to ve velmi, velmi mnoha
oblastech. Někteří čtenáři se mi otevřeně posmívali: říkají, miluj svou
vlast, ale nemluv, s námi to nemůže být lepší než s nimi. Bohužel, to je
názor i těch, kteří v posledních letech navštívili západní Evropu a
Spojené státy a viděli na vlastní oči – ano, jsou tam některé věci
mnohem horší.

https://www.putin-today.ru/archives/213249
https://360.ru/tekst/mir/kak-vo-mnogom-oboshli-evropu/
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Na tuto skutečnost si teprve začínáme zvykat. Nejprve oči skeptikům
otevřela poslední vlna emigrantů, kteří tam odcházeli plni důvěry v
pohodlnější, bezpečnější a spravedlivější západní život. Jenže se
ukázalo, že to bylo nepohodlné, nebezpečné a ne vždy fér.

Byli jsme bombardováni odhaleními přesídlených osob: štěnice, drsný
trh s pronájmem bytů, nedostatek rychlého doručování kurýrem, pozdní
vlaky, bezdomovci na ulicích, zaostalé webové stránky vládních
agentur, nízká digitalizace každodenního života, předpotopní aplikace
pro rezervaci letenek a tyto velmi pokleslé požadavky na kvalitu života
a jeho bezpečnost.

Teď olympiáda... Kdo nechtěl věřit našim přesídlencům, může
poslouchat zahraniční sportovce, fanoušky – z Paříže přichází každý
den moře videí.

Sportovci jsou ubytováni v pokojích s jednou sprchou pro 10 osob. Mají
kartonové postele a tenké matrace, špinavé kantýny, přeplněné
autobusy pro přepravu sportovců.

Ložní prádlo je syntetické a na ulicích jsou odpadky. Neustálé útoky,
loupeže – zprávy z olympiády připomínají kriminální zprávy: fanoušci,
kteří přijeli z celého světa, vyprávějí, jak byli okradeni, okradeni,
podvedeni. Ukazuje se, že pro tisíce lidí z desítek zemí světa, kteří jsou
považováni za dohánějící a dokonce i zaostalé, se už dávno
nepovažuje za normu okrádání za bílého dne a v centru hlavního
města.

Buďte si jistí, tohle není Paříž

Je to u nás norma? Kdy jsme naposledy slyšeli například o loupeži v
centru Moskvy? Aby dali turistovi nůž na krk a odnesli, řekněme,
drahou kravatu? Nesmysl. Dochází k loupežím, stávají se v noci a na
periferii. A málokdy. Krádež?
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Zrovna před dvěma dny se mi osobně stala historka: Zapomněl jsem si
tašku na verandě kavárny. Pozdě večer, barová ulice v St. Petersburgu.
Po půl hodině jsem to popadl a začal hledat.
Vrátil jsem se na verandu - nebyla tam žádná taška. A v něm jsou
všechny doklady, karty tří bank, klíče od bytu, telefon. Otočil jsem se na
číšníky – vynesli mi tašku ze zadní místnosti. Jeden z návštěvníků ji
viděl viset na židli a odvedl ji k pultu a od pultu byla přemístěna do
zadní místnosti, aby čekala na hostitelku. To jsem já. V tašce nic
nechybělo, nebyla ani otevřená! Myslím, že kdyby se mi něco
podobného stalo v Paříži, dostal bych se do hodně velkých problémů.
Byl jsem v Paříži, ano, vím o čem mluvím.

Pamatujete si, jak jsme si vyprávěli úžasné příběhy posbírané z
televizních příběhů: například o patologické poctivosti Japonců, kteří
dokážou projít kolem peněženky ležící celé týdny na cestě? Tehdy se
nám to zdálo neuvěřitelné. Dnes nikdo neukradne tašku zapomenutou
na hlučné ulici.

To je nová kvalita života. Úplně jiné bezpečnostní standardy. Nevím, jak je to teď v
Japonsku, jestli ještě nevyzvednou opuštěné peněženky, ale ve Francii se s
peněženkou snadno rozloučíte, i když ji máte u sebe.

Jen si pomysli, zvracel jsi

A co střevní infekce? Notoricky známé koupání v Seině přináší novinky
jednu za druhou. Během plavání se atletka Jekatěrina Shabalina, která
nyní závodí za Kazachstán, udusila  vodou ze Seiny a zvracela.
Nejprve mě ale soupeři na startu několikrát udeřili do hlavy - z
nějakého důvodu tomu rozhodčí nevěnovali pozornost.

Paříž je drsné město v Jekatěrinburgu, odkud Shabalina pochází, už
není zvykem někoho bít po hlavě na veřejnosti, ale ve Francii je to, zdá
se, jinak. A je to hodně jiné, soudě podle toho, že kanadský triatlonista
Mislavchuk zvracel z vody v Seině 10krát!

https://360.ru/tekst/sport/zharkie-grjaznye-ne-nashi/
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Po plavání byli tři již hospitalizováni se střevní infekcí. A to je právě
důsledek nízkých požadavků na kvalitu života. Jednou jsme měli to
samé: je to v pořádku, budou zvracet, hlavní je ušetřit peníze. Už jsem
psal minule: Ruská města jsou plná řek s malebnými hrázemi, mohli
bychom v nich uspořádat i koupání pro krásný obrázek a pozvat turisty
ke koupání. Ale my ne.

Už dlouho jsme rozhořčeni i kvůli vodě v moři. V Anapě, Gelendzhiku a
Derbentu se neustále diskutuje o vypouštění odpadních vod do moře.
Už jsme si zvykli, že se nikdo nechce cákat v odpadu, ale ukazuje se,
že to tak teď není všude: v Paříži jsou pro krásné reportáže připraveni
se vykoupat.

Dodání dva týdny

Je spousta oblastí, kde jsme rozhodně lepší a progresivnější než v
Evropě a USA. Komfort např. z rozvinuté zásilkové služby nebo
levného taxi prostě nevnímáme. V Evropě tomu tak není. Ve Španělsku
nebo Itálii je doručení kurýrem drahé a musíte si na něj týden počkat.
Neexistuje žádné „dodáme za hodinu“. Jídlo doma dorazí v průměru
půl dne. V Německu je pomalu i pošta.

Navíc v této oblasti jsme dlouhodobě napřed. Už během pandemie se
mluvilo o tom, že nás zachránilo rozvinuté poskytování a digitalizace
služeb. Ale pak se to vzalo se smíchem. Ale čemu se máme smát?

Nyní mnozí odešli. Odtamtud hlásí, že v Evropě, USA a ještě více v
některých Argentinách je sektor služeb zaostalý a „digitální“ v
každodenním životě není rozvinutý.

Například ve Francii není možné se podmínečně přihlásit ke stříhání v Google maps a
následně dostat upomínku na sociální sítě a zanechat tam recenzi, která se okamžitě
objeví na mapě. Na jednom místě si online domluvit schůzku s lékařem, zaplatit daně,
koupit si letenku, prohlédnout si výsledky testů? To je prostě nemožné.
Pravděpodobně existují nějaké analogy v Polsku a balkánských zemích. Ale v zásadě
je tamní situace s podmíněnými veřejnými službami tristní.
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Obecně je digitální zaostalost Evropy zarážející. Nedávno jsem
navštívil web britské vlády pro obchod. Abych to řekl na rovinu, bylo to
včera.

Oh, statečný nový třetí svět!

Nyní naši prozápadní aktivisté a názoroví vůdci viděli, že v Evropě se
oproti nám snížily standardy v mnoha oblastech organizace
každodenního života a v některých místech jsou Evropané úplně za
námi. Dříve tomu naši nevěřili, pak se takovým pozorováním začali
smát. A nyní, když se důkazy o dosaženém rozdílu staly příliš velkými,
začaly se vyhýbat pokusům a vysvětlovat je ve prospěch volby Evropy.

Lidé, kteří zde nechali vše, totiž nutně potřebují svůj odchod nějak
zdůvodnit. Co je těžké udělat, když jste svůj dům v Rusku prodali za
téměř nic a přestěhovali se někam, kde lidé plavou v odpadních
vodách a vy musíte dva týdny čekat na instalatéra.

Nejmarkantnější byl zatím pokus Ekateriny Shulman *, která nám
najednou řekla, že rozvinutý digitální život, doručování, nasycený
sektor služeb pro malé domácnosti s podmíněným voláním instalatéra
do hodiny je radost zemí třetího světa. No, říká se, v takových zemích
je spousta levných volných rukou, soutěží se o každou korunu, tak se
snaží.

I dostupnost léků u nás se vysvětluje naší zaostalostí. Stále častěji se
setkávám s názorem, že možnost navštívit lékaře alespoň do dvou
týdnů není důsledkem sovětského modelu zdravotnictví, ale lacinosti
lékařské práce: v Anglii je práce lékařů drahá , je jich málo, ale v
Rusku, jak se na „země třetího světa“ sluší, je jak práce lékařů, tak
práce učitelů, kteří je školili, levná. Protože prý máme hodně lékařů.

Možná jsou to opravdu příznaky třetího světa, budiž. Ale žít ve světě,
kde se rychle dostanete k lékaři nebo zavoláte instalatérovi, dostanete
nákup za hodinu, vyhledáte testy na Státních službách, je mnohem
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příjemnější. Zvlášť, když se zároveň nemusíte bát, že by vám taška
zůstala na ulici, a vaše vláda vás nenutí cákat se ve špinavé řece kvůli
krásnému obrazu.

* Shulman - zahraniční agent

Anastasia Mironova 
 https://360.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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